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VERBALE N. 10 DEL 28/10/2024 

ORE 19.00 

 

CONSIGLIERI 

 

PRESENTE ASSENTE 

Giuseppe LEOGRANDE, presidente 

 

X  

Roberto CORRADO, segretario 

 

X  

Spiridione PATRONELLA, tesoriere 

 

X  

Francesco GUARINI, vicepresidente 

 

 X 

Pietro DI MAGLIE 

 

X  

Angelo GIORDANO 

 

X  

Francesco NIGRO X  

Alfredo PUNZI 

 

X 
 

Anna TRISOLINI X  
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Il Presidente, dato atto che i Componenti del Consiglio sopra indicati sono presenti 
e verificato il numero legale da inizio ai lavori del Consiglio Direttivo. 

 

1. MOVIMENTO ISCRITTI: 
 

REGISTRO TIROCINANTI 
Verificata la regolarità della domanda presentata, si delibera la iscrizione al Registro 

dei Tirocinanti dei sottonotati geometri: 

Cassano Giorgia, nata ad Acquaviva delle Fonti (BA) il 28.12.2004, decorrenza 

04.10.2024 ……………………………….……………………………iscritta al  n. 2628; 

Calò Francesco, nato a Taranto il 17.10.1998, decorrenza 25.10.2024 

…………………………………….……….……………………………iscritto al  n. 2629; 

 
2. IMPEGNO DI SPESA PER LA ORGANIZZAZIONE DI EVENTO PUBBLICO DI 

FORMAZIONE E PROMOZIONE DELLA PROFESSIONE DEL GEOMETRA,  
DENOMINATO “PUNTI FERMI – GEOMETRA UN FUTURO A MISURA” 
5 DICEMBRE 2024 
 
A seguito di indagini sul territorio della città di Taranto, mirate alla individuazione di 
idonea sede atta ad ospitare l’evento di formazione e promozione della professione 
del “Geometra”, evento articolato in una sola giornata di lavoro, e che prevede un 
talk di formazione professionale sull’argomento (Legge 105/2024) csd. “salva casa”, 
e a seguire un concerto dal titolo “Battisti’n jazz”; si è registrata la disponibilità di 
utilizzo del teatro Fusco per la giornata del 5 dicembre 2024, atta ad ospitare il 
seminario rivolto a tutti i tecnici della provincia jonica, oltre all’evento musicale 
offerto alla cittadinanza;  
Registrate le varie attività correlate, nonché le offerte/prezzo ricevute, di seguito si 
elencano le aziende/associazioni interessate e si impegna la spesa di €. 13.000,00 
oneri compresi per le attività di seguito descritte:  
 
Teatro Comunale Fusco – locazione;  
Associazione “Il Palcoscenico” - evento musicale;   
Da Teatro s.r.l. – impianto audio luci; 
Dott. Di Leo Angelo, giornalista professionista coordinatore attività;  
Raio Francesco (grafico); 
Diritti SIAE 
Ospitalità del Consiglio Nazionale, e di tutti i relatori che interverranno.  
 

 
3. APPROVAZIONE ED IMPEGNO DI SPESA PER L’ASSICURAZIONE R.C. A 

FAVORE DEI COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO E DI DISCIPLINA 
 

Seguito richiesta di offerte a primarie compagnie assicuratrici nazionali per la 
copertura R.C. dei consigli direttivi e di disciplina del nostro Collegio. Alla data 
odierna risulta pervenuta una sola offerta da parte della compagnia AIG Europe 
S.A. tramite AssiPortale per una polizza di assicurazione per la responsabilità civile 
patrimoniale verso terzi e tutela legale con un massimale di €.500.000,00 per un 
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importo lordo di €.1.673,00 a copertura di tutti i componenti dei consigli direttivo e di 
disciplina. 
Il Consiglio delibera di accettare l’offerta ed impegna la relativa spesa. 
Manda alla segreteria per gli adempimenti di rito, autorizza il Presidente alla 
sottoscrizione della polizza. 

 
4. IMPEGNO DI SPESA PER VARIAZIONE IMPORTO REALIZZAZIONE 

INFRASTRUTTURA DI RETE  
Come da nota a margine in preventivo n.24/a del 29.08.2024 della società TISnet 
s.r.l. (giusta comunicazione del 17.10.2024 nostro prot. del 21.10.2024 n.0001700), 
progetto realizzato con fondi del PNRR 1.4.4 misura 1.4.4 “Estensione dell’utilizzo 
delle piattaforme nazionali di identità digitale – SPID CIE” Amministrazioni 
pubbliche diverse da comuni e istituzioni scolastiche, si impegna la spesa di 
€.500,00 (euro cinquecento/00) oltre IVA come per legge. 

 
5. IMPEGNO DI SPESA PER IL SEMINARIO SUL DIRITTO DELLE SUCCESSIONI 

CON RELATORE AVV.PROF. SERGIO BARBARO  
Il consiglio delibera di organizzare il seminario di formazione sull’argomento “diritti 
nelle successioni, principi e casistiche” , relatore l’avv.prof. Sergio Barbaro per il 29 
novembre presso la sala dell’università LUMSA, si impegna la spesa di €.600,00 
(euro seicento/00).  
Delibera altresì di inoltrare agli iscritti apposita manifestazione di interesse, con 
richiesta di versamento di €. 10,00 per discente, a copertura della spesa impegnata. 
Si dà mandato alla segreteria per adempimenti necessari. 
 

6. RECESSO CONTRATTO CON LA SOCIETA’ NEATEK SOFTWARE – PER 
PIATTAFORMA ILYOS – MODULO CIG ANAC 

Da indicazioni del personale di segreteria, si prende atto dell’inutilità del software 
della Neatek e pertanto si delibera di recedere dal contratto in essere. 
Si dà mandato alla segreteria per adempimenti necessari. 

 
7. Varie ed eventuali. 

Si porta all’attenzione dei componenti del Consiglio che attualmente il servizio di 
prevenzione e protezione del collegio è in carico al Presidente Leogrande, già 
oberato da altri impegni Istituzionali, si ritiene pertanto opportuno affidare tale 
adempimento a colleghi esterni al Consiglio, esperti in materia, previa 
individuazione di idonea figura tramite la pubblicazione di un bando interno al nostro 
collegio. 
 
Il Verbale che precede e quanto deliberato sono immediatamente esecutivi, si 
manda alla segreteria per la contestuale pubblicazione sul sito dell’Ente. 
 

 
F.to il segretario 

Geom. dr. Roberto Corrado 
F.to il Presidente 

Geom. Leogrande Giuseppe
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